

## Pochmurný listopad rozjasnila diamantová svatba Ireny a Horsta Kotoučových

Skoro na den přesně si manželé Kotoučovi po šedesáti letech svého manželství znovu vyměnili své snubní prsteny 22. listopadu v obřadní síni kláštereckého zámku. Svě první „ANO“ si řekli 20. listopadu 1963 v Praze na Staroměstské radnici. Pan Horst pochází



z Brna, paní Irena z Berouna a jejich společná cesta životem je v roce 1967 přivedla do Klášterce nad Ohří, kde založili rodinu a žijí zde dodnes. Právě v našem městě zažívali radostné okamžiky z prvních krůčků a pokroků své dcery Štěpánky. Ženichův jiskřivý temperament po maďarských předcích vyvažuje rozvážnost a klidná povaha nevěsty.

„Společné soužití začíná tím, že si člověk váží toho druhého, kterého si vybral. Soulad je otázka vzájemné úcty a respektu,“ říká k významnému manželskému jubileu Horst Kotouč. Svou ženu miluje kromě jiného za její férovost a za to, že ho nikdy nepodrazila. Paní Irena si na svém muži cení nejvíce jeho důslednosti a pracovitosti.

Manželům Kotoučovým přejeme pevné zdraví a mnoho příjemných společných zážitků. Ať se jim i nadále daří být jeden pro druhého dobrým životním partnerem.

## SLOUPEK STAROSTY



Vážený Klášterečtí, blíží se konec roku 2023. V adventním období

je vždy čas na bilancování roku, co se každému z nás povedlo více či méně.

Advent jsme tradičně zahájili první adventní nedělí rozsvícením vánočního stromu v našem zámeckém parku. Protože připravujeme nový vizuální styl našeho města, měli jsme pro vás na tuto neděli jeho malou ochutnávku v podobě originálních hrnečků, které doslova hrály výborným svařákem. Všech pět set hrnečků našlo své majitele a já si tak mohl vyzkoušet i roli „prodáváče svařáku“. Děkuji všem za pohodové popovídání i vaše skvělé ohlasy. Jsem velmi rád, že jsme naladěni na stejnou vlnu.

Nejen adventní koncerty, ale i program k oslavám 50 let základní školy ve Školní ulici se velmi vydařil.

Mám velkou radost ze spolupráce s kadaňskou nemocnicí, díky níž jsme znovu mohli otevřít v našem zdravotním středisku pediatriickou ambulanci.

Loučíme se v tomto roce i se současným vzhledem Kláštereckých novin, které získaly stávající kabát po mém nástupu do funkce starosty. Díky práci redakce jsme získali i mnohá ocenění. Věřím, že jejich nová podoba potěší v příštím roce především vás – čtenáře.

V novém roce vám všem přeji zejména pevné zdraví, štěstí, optimismus a pevnou vůli překonávat všechny překážky běžných dnů. Krásné a pohodové prožití vánočních svátků a úspěšný rok 2024.

Štefan Drozd,  
starosta města ■

4–5

☕ investice

Přinášíme přehled letošních investičních akcí

6

☕ aktuálně

Proběhla další distribuce setů na třídění kuchyňského odpadu

7

☕ aktuálně

Budeme pokračovat v úspěšném projektu sdílených kol

8–9

☕ rozhovor s...

Miroslavem Andřem

10

☕ kultura

Naším městem již podeváté proletí Klášterecká kometa

11

☕ pro rodinu

Klášterečtí senioři vyhráli přátelský šipkový turnaj

13

☕ z našich škol

Školáci ze ZŠ Petléřská se zapojili do čtenářské soutěže

14

☕ sport

Město Klášterec nad Ohří fandí také tanci

15

☕ sport

Zveme vás na tradiční vánoční setkání otužilců

16

☕ pomáháme

Pomozme Kubíčkoví a Ondráškovi v jejich úsilí postavit se na nohy

20

☕ křížovka